



HARVARD MEDICAL  
INTERNATIONAL

16 Μαρτίου 2007

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ Δ.Θ.Κ.Α. ΥΓΕΙΑ: ΝΕΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Το **Διαγνωστικό και Θεραπευτικό Κέντρο Αθηνών ΥΓΕΙΑ** αναμένεται να πιστοποιηθεί με ένα νέο Πρότυπο Διαπίστευσης Οργανισμών Υγείας, το **Joint Commission International (JCI)**. Το έργο ξεκίνησε επίσημα **τον Ιανουάριο του 2007** και αναμένεται να ολοκληρωθεί σε περίπου 18 μήνες.

Το **JCI** είναι ένα διεθνώς αναγνωρισμένο Πρότυπο Διαπίστευσης Οργανισμών Υγείας. **Παγκοσμίως** έχουν πιστοποιηθεί με αυτό **107 Οργανισμοί Παροχής Υπηρεσιών Υγείας**. Μόνο στην **Ευρώπη** έχουν πιστοποιηθεί **54**.

Συμβουλευτικό ρόλο σε αυτή την προσπάθεια έχει αναλάβει το **HARVARD MEDICAL INTERNATIONAL (HMI)**, εκπρόσωποι του οποίου πραγματοποίησαν πρόσφατα επίσκεψη στο **ΥΓΕΙΑ**, προκειμένου να γνωρίσουν από κοντά τον τρόπο λειτουργίας των Τμημάτων του Νοσοκομείου και να καταγράψουν το πλάνο εργασιών που απαιτούνται για την διαπίστευσή του.

Σημειωτέον ότι η συνεργασία του **ΥΓΕΙΑ** με το **HARVARD MEDICAL INTERNATIONAL**, έχει ξεκινήσει εδώ και μια πενταετία και έχει ως στόχο την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, τη διαρκή εκπαίδευση του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού του **ΥΓΕΙΑ** από καθηγητές της Ιατρικής Σχολής του **HARVARD**, την ενίσχυση του τομέα της έρευνας και τη δημιουργία από κοινού Ιατρικής Σχολής στην Ελλάδα.

Στο **ΥΓΕΙΑ** η πιστοποίηση μέχρι σήμερα γινόταν βάσει **του προτύπου ISO**. Η διαφορά στην πιστοποίηση κατά **ISO** και στη διαπίστευση κατά **JCI** είναι ότι το **ISO** (όπως εφαρμόζεται στο **ΥΓΕΙΑ**) εστιάζει σε μεμονωμένα τμήματα και στις σχέσεις αυτών με τους εσωτερικούς και εξωτερικούς πελάτες τους.

Το **JCI**, από την άλλη, εστιάζει στις διεργασίες που σχετίζονται με τους ασθενείς. Αυτή η ολοκληρωμένη αντιμετώπιση περιλαμβάνει τις ιατρικές, νοσηλευτικές και διοικητικές διεργασίες καθώς και την μεταξύ τους αλληλεπίδραση, συντελώντας στο στόχο του **ΥΓΕΙΑ** να παρέχει υπηρεσίες με όσο το δυνατόν ανώτερη ποιότητα.

Η διαπίστευση κατά **JCI** θα τοποθετήσει το **ΥΓΕΙΑ** σε μία επίλεκτη κατηγορία Οργανισμών Παροχής Φροντίδας, οι οποίοι έχουν επιτύχει αυτή τη διάκριση. Το



HARVARD MEDICAL  
INTERNATIONAL

κυριότερο όμως απ' όλα είναι ότι η διαπίστευση του **ΥΓΕΙΑ** θα επιφέρει περαιτέρω βελτίωση στις υπηρεσίες που προσφέρουμε στους ασθενείς μας.

Ταυτόχρονα, σας αποστέλλουμε συνημμένα μια επιλογή επιστημονικών εκδόσεων που αφορούν:

- Στα πρακτικά των δύο Συνεδρίων που διοργάνωσε το **Δ.Θ.Κ.Α. ΥΓΕΙΑ** σε συνεργασία με το **HARVARD MEDICAL INTERNATIONAL** τον Ιούνιο του 2003 και του 2005 με θέματα γύρω από τις τελευταίες εξελίξεις στον καρκίνο και στον τομέα της Προληπτικής Ιατρικής, αντίστοιχα
- Στη νόσο Αλτσχάιμερ. Πρόκειται για την τελευταία επιστημονική έκδοση των «Ιατρικών Αναλέκτων» του Νοσοκομείου ΥΓΕΙΑ

Είμαστε στη διάθεσή σας για επικοινωνία, πληροφορίες και παρατηρήσεις.

Με εκτίμηση,

**Μαριλένα Καραμήτρου**  
Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου ΥΓΕΙΑ